
 

   

                                                                                       Αθήνα, 19 Φεβρουαρίου 2026 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ:   Τον Υπουργό Υγείας 

               Τον Υπουργό Εσωτερικών 

Θέμα:    «Καταγγελία εργαζομένων στο Νοσοκομείο «Αττικόν» για «εκδικητική» 

μετακίνηση νεφρολόγου - Προστασία εργασιακών δικαιωμάτων και διασφάλιση 

ποιότητας υπηρεσιών υγείας» 

 

Σύμφωνα με δημοσίευμα του ειδησεογραφικού ιστότοπου happenednow.gr, το 

Σωματείο Εργαζομένων του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου «Αττικόν» έχει 

καταγγείλει ως «στοχευμένη και εκδικητική» την αιφνιδιαστική απόφαση 

μετακίνησης του Διευθυντή ΕΣΥ νεφρολόγου κ.  προς το πρώην 

Νοσοκομείο Λοιμωδών.  

Στην ανακοίνωση των εργαζομένων επισημαίνεται ότι ο συγκεκριμένος γιατρός 

υπηρετεί στο Νοσοκομείο «Αττικόν» από την ίδρυσή του και αποτελεί έναν από τους 

παλαιότερους και πλέον έμπειρους ιατρούς του ΕΣΥ στο ίδρυμα, υπηρετώντας 

κρίσιμες ανάγκες του Νεφρολογικού Τμήματος. Το εν λόγω τμήμα καλύπτει 

σημαντικό όγκο περιστατικών και η μετακίνηση του εν λόγω ιατρού εγείρει εύλογες 

ανησυχίες σχετικά με τη δυνατότητα παροχής υψηλού επιπέδου υπηρεσιών υγείας 

προς τους πολίτες, αλλά και με την προοπτική αποσταθεροποίησης της λειτουργίας 

του τμήματος.  

Η διασφάλιση της αξιοκρατίας στις υπηρεσιακές μετακινήσεις και η προστασία των 

εργασιακών δικαιωμάτων των ιατρών, ειδικά όταν πρόκειται για γιατρούς με μακρά 

και εξειδικευμένη προσφορά, αποτελούν κρίσιμα ζητήματα για την εύρυθμη 

λειτουργία του Δημόσιου Συστήματος Υγείας και την εμπιστοσύνη των πολιτών σε 

αυτό. 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1. Έχει το Υπουργείο Υγείας εξετάσει τις αιτιάσεις του Σωματείου Εργαζομένων 

σχετικά με την εκδικητική μετακίνηση του Διευθυντή νεφρολόγου και ποια 

είναι επίσημα τα συμπεράσματα αυτής της εξέτασης; 

2. Υπάρχει η πρόθεση να ανακληθεί η εν λόγω μετακίνηση ώστε να 

διασφαλιστεί η συνέχεια και ποιότητα της λειτουργίας του Νεφρολογικού 

Τμήματος του Νοσοκομείου «Αττικόν»; 

3. Τι μέτρα προτίθεται να λάβει το Υπουργείο για την προστασία εργασιακών 

δικαιωμάτων και της αξιοκρατίας κατά τις υπηρεσιακές μετακινήσεις 

ιατρών στο ΕΣΥ; 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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4. Προβλέπεται η έκδοση κατευθυντήριων οδηγιών ώστε παρόμοιες 

μετακινήσεις να συνοδεύονται από διαφανή αξιολόγηση υπηρεσιακών 

αναγκών και επιστημονικών κριτηρίων; 

5. Πώς διασφαλίζεται ότι οι ανάγκες των ασθενών και η παροχή υπηρεσιών 

υγείας δεν θίγονται από αιφνιδιαστικές μετακινήσεις προσωπικού, ειδικά σε 

τμήματα με κρίσιμη λειτουργία; 

                                                                                                   Ο ερωτών Βουλευτής                                                     
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